

АРГЕНТИНА

манит и пленит!

Мы открываем Вам страну на краю земли. Богатейшая культура, рукотворные памятники истории, уникальные достопримечательности, рожденные самой природой.

Серебряная страна на краю света

Республика Аргентина занимает территорию 2,8 млн. кв. м. Это – 8-е место в мире и 2-е – в Южной Америке, это 3700 км с севера на юг на и 1400 км – с востока на запад, 43 млн чел., говорящих на испанском, английском, итальянском, немецком и французском. Страна получила свое название от латинского «Argentum», то есть – серебро. Испанские колонизаторы-торговцы перевозили серебро и другие сокровища империи Инков из Перу по реке Рио-Де-Ла-Плата (Серебряная река) и территория получила название Tierra Argentina («Земля Серебра», «Серебряная Земля»).

Основу аргентинской нации составляют креолы – потомки местных племен и испанских поселенцев. Это страна, принявшая эмигрантов из Испании, Италии. В меньшей мере это выходцы из Украины, Великобритании, Франции, Польши, а также поляки, евреи и многие другие.

Аргентинцы – открыты, доброжелательны и приветливы. Приветствия и прощания – это легкое объятие и прикосновение щек. Примерно 75% населения – католики. Конституция установила полную свободу культов и вероисповеданий, но с условием – не нарушать общественный правопорядок.

Аргентину называют «страной шести континентов»: жаркий и влажный климат северных и центральных районов постепенно переходит в умеренный и холодный к Патагонии и Огненной Земле. С декабря по февраль температура достигает +35°C, влажность 80%, в остальное время года температура колеблется от +10° до +25° С.

Буэнос-Айрес – особенно гостеприимный, элегантный, деловой и самый романтический город Южной Америки, современный и древний, сохранивший тайные мистические уголки. Модернизм и меланхолия колониальных кварталов, гармонично сочетаются с современной архитектурой. Город располо-

жен на берегу самой широкой в мире реки Ла-Плата,



занимая ее правобережную часть на обширной равнине Ла-Пампа, родине легендарного гаучо – «Мифического Рыцаря Ла-Пампы».

В регионе *Эль-Литорал или Месопотамия* в провинции Мисионес вы увидите грандиозные водопады Игуасу – одно из 7 чудес света, многочисленные Иезуитские миссии (руины), район Вандас знаменит добычей полудрагоценных и драгоценных камней. Памятник «Маленькому Принцу» встретит туристов в городе Конкордия и напомнит об Антуане Де Сент Экзюпери и его знаменитом «Парке эмигрантов».

В *северо-западном регионе* сохранились инкские развалины, а первобытную культуру сохранили коренные жители, – потомки инков.

Регион Куйо – это родина виноградников и самого изысканного виноделия, самого высокого пика на американском континенте – горой Аконкагуа (6959 м), природными памятниками «Исчи-гуаласто» («Лунная долина» и «Талампажа»). Это чудо природы ЮНЕСКО признало наследием человечества.

Патагония – это ледником «Перито-Морено», многочисленные национальные парки-заповедники, в том числе полуостров Вальдес с уникальной морской фауной. Это провинция Тиерра-Дель-Фуего, а ее столица Ушуайя – город на краю света, отправная точка в Антарктиду.

www.ankristur.ar